英国高校专升硕院校介绍

    1.伯明翰城市大学国际学院

    伯明翰城市大学国际学院是伯明翰城市大学的附属学院。在这里，你会得到你正在进行的学位课程的所有软硬件支持。

依靠伯明翰城市大学国际学院与伯明翰城市大学的附属关系，不仅可以使你无限制使用大学内的所有设施与服务，更可以通过便利的学习途径“无缝移动”，取得伯明翰城市大学硕士学位。

    伯明翰城市大学国际学院位于迷人的伯恩维尔校园，距离世界著名的糖果品牌吉百列工厂只有几分钟路程。伯明翰城市大学是英国最具创新力的大学之一，在英国教育排名上持续领先，都要归功于其高质量的教学水平和一流的设施。

    伯明翰城市大学硕士热门专业

    工商管理硕士、管理硕士与国际商务、营销与金融、设计创新管理、时尚管理、奢侈品牌管理、豪华珠宝管理、社会化媒体、音乐工业、艺术与项目管理、时装设计、珠宝设计、美术、纺织品设计等。

    2.斯旺西大学

    斯旺西大学国际学院为专科毕业生提供了直升硕士的通道，根据学生的不同特殊需求，专业选择非常广泛。斯旺西大学是英国最负盛名的大学之一，依靠世界一流的研究及其高质量的教学，数十年来保持了良好的声誉。

    斯旺西大学注重学生个性化发展，采取小班授课的形式，鼓励学生最大程度的挖掘自我学术潜力，支持开放式教育理念。入学时间多选，斯旺西大学每年在九月、一月、六月均设有硕士预科课程。

斯旺西大学国际学院位于斯旺西大学的公园海滨校区，俯瞰英国著名的自然风景区——斯旺西海湾与高尔半岛。

    斯旺西大学硕士热门专业

    金融管理学硕士、人力资源管理硕士、汉英翻译与语言教学、通信媒体实践与公关、发展与人权、国际关系、儿童研究发展、计算机科学、软件技术专长、土木、港田、电气、计算机工程硕士、公共健康、卫生保健管理。

    3.普利茅斯大学

    英国普利茅斯大学成立于1825年，是英国规模最大的一所知名百年公立大学。多次受到英国皇家嘉奖。2014年获英国女王奖及十大英国学生最受欢迎大学之一，TIMES现代型大学排名第1位。普利茅斯大学是英国规模最大的综合性公立大学，有着优异的学术成就。

教学方面普利茅斯大学同样鼓励小班制授课，让学生可以更多的获得讲师的关注，普利茅斯大学拥有国家最先进的校园设施，学习环境优越。学生毕业后广泛的就业选择及就业率使普利茅斯大学一直处在英国一流大学行列。

    普利茅斯是一座拥有丰富航海史的城市，曾经是英国皇家海军的造船厂，该市的重要地点包括城堡、德文港船坞和碉楼。普利茅斯交通发达。港口有开往法国和西班牙的定期国际渡轮。联盟街是普雷斯顿文化的核心区。市内有多家美术馆。

    普利茅斯大学硕士热门专业

    会计与金融、品牌和设计管理、工商管理、数据科学与商务分析、计算机科学、金融管理、金融与投资、人力资源管理、旅游与酒店管理。
    4.诺森比亚大学

    诺森比亚大学分别在纽卡斯尔市中心校区与伦敦校区提供硕士预科课程，专门为学生提供目标学科领域的学术技能课程及语言强化课程。两座校区内学习的所有预科课程均可得到大学认可。

    诺森比亚大学创办于1870年，坐落在英格兰地区的纽卡斯尔市，是一所世界级商业学科教授云集，受全球认可的综合性大学。诺森比亚大学开设有200多种专业的本科以及研究生课程，下设五个分院：艺术与设计学院，工程、科学与技术学院，保健、社会工作与教育学院、社会科学院，纽卡斯尔商学院。

    诺森比亚大学硕士热门专业

    商务与创业、计算机与信息技术、创意写作、全球物流运营及供应链管理、国际发展、心理学硕士。

    伦敦校区可选专业

    设计管理、数字营销、大众传媒管理、业务与财务管理。
    5.阿尔斯特大学

    阿尔斯特大学拥有伦敦与伯明翰两个分校，为专科毕业生提供商业硕士学位的学习通道。硕士预科课程旨在培养学生的学术研究能力和研究生阶段学习所需的英语语言技能。

    学生在阿尔斯特大学完成硕士预科课程之后可选择国际商务理学硕士及市场营销硕士两大专业。

    国际商务理学硕士课程的研究可以让学生获得在国际业务方面的宏观与微观环境的掌握。课程目的是为学生构建、开发与整合国际商务理论、发展技能，最终适用于国际商业管理的条款。

    市场营销硕士课程的目标在于提高学生对市场营销和业务专业能力的学术挑战性，为学生提供研究、教育、发展的环境。

    6.基尔大学

    英国基尔大学始建於1949年， 它是一所研究式校园大学，致力于广泛的学科领域以及交叉学科领域的研究。硕士预科课程将在基尔大学国际学习中心开设，国际学习中心在校园与安全方面为学生提供了优异的虚席环境，将有教学经验丰富的著名讲师为学生提供授课，保证学生成功的完成预科课程，完成硕士学业。

    基尔大学位于英国中心的斯塔福德郡基尔市，距离伯明翰北部和曼彻斯特南部分别为60英里，离曼彻斯特国际机场只有35分钟车程，基尔大学占地250公顷，不仅是英国最大的大学校园，也是英国环境最优美的大学校园之一。

    基尔大学硕士热门专业

金融硕士、人力资源管理硕士、市场营销硕士、项目管理硕士、高级计算机科学硕士、信息技术和管理硕士国际商业管理硕士

    7.林肯大学

    英国林肯大学是英国的国立大学，被誉为英国最现代化和最吸引人的校园之一，两次进入英国大学排名前十。 林肯大学有来自50多个不同国家的2000多名留学生，是一所国际知名的研究型大学。学生将在林科大学国际学习中心攻读硕士研究生预科课程。

    英国林肯大学与西门子（Siemens）和英国广播公司（BBC）等跨国公司紧密合作，有机会与各大著名企业接触，拥有良好的毕业就职前景。

    英国林肯大学坐落于英国历史名城林肯市中心。林肯市位于英格兰东部，是英国最美丽、最古老的城市之一。她拥有2000多年的悠久历史和丰厚的文化底蕴，雄伟壮观的林肯大教堂和古城堡闻名于世。林肯市同时是一座现代化、多元化的都市，繁华的商业街，琳琅满目的商店，各种艺术休闲及娱乐设施场所等应有尽有。

    林肯大学硕士热门专业

    会计硕士、人力资源管理硕士、国际商务硕士、营销硕士、工商管理硕士、金融管理硕士

    8.哈斯菲尔德大学

    哈德斯菲尔德大学的原校可追溯到1841年，自1992年起正式确立为大学。具有长期开设优质课程、面向职业或求职目标的传统。哈德斯菲尔德学院紧邻哈德斯菲尔德市中心。哈德斯菲尔德大学引在2005年，2006年以及2007年中的全英大学生对学校满意度的调查中都获得高分。

    专科毕业学生在哈斯菲尔德国际学习中心完成硕士预科课程后直接进入哈斯菲尔德大学研究生学习阶段。预科课程满足已经完成专科学习但尚未达到哈斯菲尔德大学硕士入学条件要求的留学学子，为学生打下硕士学习的基础。

    哈德斯菲尔德大学位于英格兰中部著名的西约克郡，坐火车从这里去往伦敦仅需大约两个小时，乘坐汽车需要大约三个小时。校园毗邻本镇主要的购物场所，校内现代化建筑与十九世纪的交相辉映，哈德斯菲尔德窄运河流经校园。

    哈斯菲尔德大学硕士热门专业

    商务硕士、人力资源管理商务硕士、管理与营销硕士、工商管理硕士、风险，灾难与环境管理硕士、高级建筑设计硕士、高级项目管理建设硕士、设计合成硕士、数字媒体硕士、平面设计与动画、城市建设。
    9.苏塞克斯大学

    萨塞克斯大学，又译作苏塞克斯大学，位于英国最具活力的海滩城市布莱顿附近，城市标志性建筑是英皇阁。萨塞克斯作为一所顶尖大学位于英国和世界排名前列。根据世界最新以及最权威的排名显示，在2016年的英国卫报The Guardian和英国泰晤士报Times排名中，萨塞克斯大学均位列英国第19名。

    苏塞克斯大学国际学习中心为准备攻读硕士的专科毕业生提供硕士预科课程，为今后的硕士课程打下基础。

     苏塞克斯大学位于英国最具活力的海滩城市布莱顿附近，布莱顿城市拥有大都会的气氛、活泼的文化生活及非常受欢迎的海滩，这个地方是公认的全英国阳光最多的城市之一。与伦敦以及各大机场的交通十分便利，搭火车距离伦敦Victoria火车站约50分钟，离Gatwick机场也只有30分钟。

    苏塞克斯大学硕士热门专业

    数字媒体硕士、人机交互硕士、信息技术与工商管理硕士、银行与金融、企业与风险管理、创业与创新、全球供应链和物流管理、国际会计和公司管理、数字纪录片、数字媒体、电影学、电影制作、国际新闻、发展与社会变迁的媒体活动。
